



平成30年10月10日

各 位

会 社 名 こころネット株式会社 代表者名 代表取締役社長 齋 藤 高 紀 (コード番号:6060) 問合せ先 常務取締役 羽 田 和 徳

(TEL. 024-573-6556)

主要株主の異動に関するお知らせ

平成30年10月10日付で、以下のとおり当社の主要株主の異動を確認いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

平成30年9月30日現在の株主名簿により、主要株主の異動を確認いたしました。

- 2. 異動した株主の概要
 - ① 氏名 齋藤 高紀
 - ② 住 所 福島県福島市
- 3. 異動前後における議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成30年3月31日現在)	3,835個 (383,570株)	9.98%	第2位
異 動 後 (平成30年9月30日現在)	3,851個 (385,170株)	10.03%	第2位

- (注) 1. 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、平成30年3月31日現在の発行済株式総数 3,843,100株から自己株式125株を控除した総株主の議決権の数38,413個を基準に算出しております。
 - 2. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。
- 4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動による業績への影響はありません。

以上